

# 我给妈妈剪头发

新华路小学五(5)班 买嘉荟

闲暇之余我喜欢给我的小布娃娃剪头发。一天下午,我看到妈妈的头发长长的,突然间萌发一个念头:我给妈妈剪头发。

“妈妈,你头发这么长,天气又热,有没有想过剪头发呀?”我试探一下妈妈。“有啊!妈妈最近有点忙,过几天去理发店剪一下。”妈妈回答。“妈妈,要不我帮你剪吧?”我的话脱口而出。“好啊!”没想到妈妈竟然同意了。

尽管给布娃娃剪过很多次头发,

但是给妈妈剪头发还是第一次。说实话,我手有些抖了,可是妈妈坐在凳子上一动不动。我用夹子把妈妈的头发从中间分开,左手扶着妈妈的头发,右手拿剪刀,问妈妈剪多长?妈妈说只要能扎起来就行。我用剪刀比划好长度,就开始了。

先从左边剪,用左手托着头发,右手把剪刀放在头发下面,只听见“咔嚓”一声,头发剪掉了一大撮。我用左手拿起这撮头发给妈妈看,妈妈向我

点点头,投来鼓励的目光,示意我继续剪下去。就这样,我分三次把左边剪好了。有了左边的经验,右边的三分钟就剪好了。

结果,左边的头发比右边的长了一厘米。看着参差不齐的头发,我惭愧地跟妈妈说去理发店再修修。这时候,妈妈却把我搂在怀里说:“宝贝儿,没剪整齐没关系,头发几个月就会重新长起来。但是对于你,这将是一次难忘的经历。”(指导老师:马新田)

## 核酸采样

新程街小学二(1)班 刘淇诺

晚上9点多,妈妈带我去楼下测核酸。核酸采样点设置在一个丁字路口,人们沿着马路牙呈L形排队。妈妈拉着我站到最后一边,嘴里还不停地说今天必须要测,不然明天就不能按原计划去超市了。

核酸采样屋是一个四四方方的小房子,屋里有两个“大白”,一个负责录入信息,一个负责核酸采样。

人们缓缓地往前移动着,大约排了15分钟,轮到我了。扫码后,“大白”递给我一根带包装的棉签,然后等着到另一个窗口采样。我把棉签递到另一个“大白”手里,她是一个看起来很温柔的小姐姐。她先给双手消了一下毒,接过棉签,熟练地撕开包装,示意我摘下口罩。整个取样过程很快,小姐姐拿棉签在我喉咙深处左右各轻轻捅了两下,就完成了,整个过程没有什么不适。我戴好口罩,道了一声谢。

这个时候已经是晚上将近10点了,但是“大白”们还在坚守岗位,他们的影子在路灯的照射下显得更加伟岸了。

## 我又怕又爱的吕老师

新程街小学二(1)班 王姿贺

要说我最怕谁,除了妈妈应该就是我的班主任吕老师了。

她是一位特别负责的老师,经常给妈妈打电话交流我的学习情况。每次我和妈妈在一起,只要一听到妈妈接电话说:“喂,吕老师您好……”我的心就跳得飞快,耳朵立马竖了起来。一挂电话,妈妈就会和我“谈心”了。这个时候,我很佩服老师的“火眼金睛”。我在课堂上自认为老师看不到的小动作和小毛病“无处遁形”。

这一年来,我像小树苗一样每天都在茁壮成长,当上了班长,加入了少先队,上课认真听讲,字写得也越来越好了……

我爱吕老师,更想谢谢吕老师。遇见这么好的老师,真是我的幸运!

## 艺术家



中秋月饼 建设街小学四(3)班 赵美涵  
鸟语花香 光明路小学三(2)班 张铭泽

紫菊 建设街小学一(5)班 姜奕彤



蚂蚱 湛河区实验小学四(7)班 师浩轩 (指导教师:张妮)



井底之蛙 湛河区实验小学三(7)班 赵贝昆

## 一次教训

建设街小学二(2)班 陈贺宇

暑假的一天,阳光明媚,微风习习,我和小伙伴们在楼下玩着玩着,突然肚子疼了起来。这时,得知消息的妈妈匆匆跑来,把我抱上车,急忙奔向医院。

到了医院急诊儿科,医生询问我:“吃凉东西没有?剧烈运动没有?”这时,我的肚子又疼了起来。医生给我做了CT检查,因为太疼了,我的腿都不敢伸直。医生说:“坚持一下,小腿慢慢放下来,几分钟就好了。”妈妈也在一旁鼓励我。

医生做了一系列检查后,发现我的肚子疼原来是受凉引起的,给我开了药。我喝下了,肚子慢慢不疼了,妈妈紧绷的心也放松下来。

我后悔自己没有听妈妈的话,以后要多喝温水,不能乱吃太凉的东西,还要多运动,多锻炼身体,增强体质。

## 我的家乡

新华路小学四(3)班 张曦月

我的家乡在一个非常古老的地方——东不羹城遗址,现在叫“古城”。

走到村头,首先看到的是一个高大的石头,上面刻着“东不羹城遗址”六个大字,旁边的宣传牌介绍了这座古城的历史:早在春秋时期这里就是一座重要的边塞要城,位于沙河南岸,汝河和灰河的交界处,地势险要,风景优美,原在城的西北角筑有巨石大坝,河下为深潭,名曰“石墓潭”,相传为楚平王葬身处。现在这里建有亭台、堤坝,成为村民纳凉、休闲、娱乐的好地方。

顺着“石墓潭”的堤坝往前走就到了河堤南面的小公园——荷花池。那是两个半圆形的池塘,池塘里开着红、白、粉三种荷花,有的绽开两三片花瓣儿,好像一个害羞的小姑

娘;有的花瓣全展开了,露出了嫩绿色的莲蓬,像个勇敢的小女孩;有的还是花骨朵,看上去好像要裂开似的。每次回老家我和弟弟最喜欢在这里追着蝴蝶嬉闹、玩耍。

过了公园就来到村中央的大街,大街两边的农家院青砖蓝瓦,走在街上仿佛看到了勤劳的农民在这里代代努力奋斗的身影。

沿着大街穿过村子看到的是村南面的大片田野,在这里,春有一片片绿油油的麦田;夏有一眼望不到边的青纱帐;秋有一车车金灿灿的玉米粒和红彤彤的花生仁;冬有洁白无瑕的雪地。

这就是我的家乡,一个古老、美丽而又富饶的村庄,我喜欢这里,欢迎大家来游玩做客!

(指导老师:崔艳军)

## 我今天当“小老板”啦

南环路小学一(5)班 李宜霖

暑假的一天,我参加了晚报小记者团举办的淘宝活动,也就是在跳蚤市场“做买卖”。跳蚤市场里很热闹,有很多小朋友在卖东西。我也当了一回“小老板”,感到特别兴奋。

我卖了好几样东西,有玩具手枪、钥匙链、望远镜等。我还和其他小朋友交换了变形机器人、玩具摩托车、两本书、两个小本子和几张卡片。这一天,我的收获可真大啊。

参加这个活动,我真是太开心了,不仅能够得到喜欢的东西,还能够赚零花钱,以后有这样的活动我还要参加。